

Futball a barátság és a határon túli kapcsolatok jegyében

Alapvető célja a barátság, a határon túli kapcsolatok erősítése volt a hétvégén városunkban lezajlott teremlabdarúgó-tornának. De mint tudjuk, a pályán nincs barátság: kemény küzdelmeket láthattunk, a sportszerűség elveinek maradéktalan betartása mellett.

A történet pont egy évvel ezelőttre nyúlik vissza, amikor a zirci iskolások Erdélyben kirándultak a „Határtalanul” program keretében. Az erdélyi és a zirci gyerekek ekkor fociztak egymással, amit *Burján István* testnevelő elmesélt egy kedves barátjának Kőkösön tett látogatása alkalmával. Több sem kellett: ősszel iskolánk meghívást kapott Sepsiszentgyörgyre egy teremlabdarúgó-tornára.

A testnevelő az erdélyi útról történő beszámolója alkalmával is beszélt már arról, hogy mindenképpen szeretnék visszahívni az erdélyieket városunkba, a zirciek által felajánlott vándorkupa is ezt a célt szolgálja. A szavakat tett követte: május közepére megszervezték *Detre Miklóssal* a II. Barátság Kupát a Zirci Reguly Antal Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola Rákóczi téri tornatermében.

A „nagy hazából” érkező vendég, az erdélyi Székely Mikó Kollégium és a zirci iskola három csapata mellett Borzavár és Csetény is elfogadta a szervezők meghívását, így két csoportban hat csapat kezdte meg a küzdelmeket. Az erdélyiek a zirci nevezetességek megtekintésén túl cseszneki várlátogatással hangolódtak a meccsre, és pozitív élményekkel feltöltődve érkeztek a sportesemény helyszínére.



A torna döntőjében: Zirc „A”–Székely Mikó Kollégium 0:1

A remek hangulatú verseny fináléjába Zirc „A” csapata és a Székely Mikó Kollégium jutott. A házigazdák nagyon fogadkoztak, hiszen a sepsiszentgyörgyi teremtorna döntőjében csak hetesekkel maradtak alul az Ady Endre Általános Iskola csapatával szemben. A parázs jelenetekkel tarkított, végig izgalmas kimenetelű mérkőzésen egy gól döntött a vendégek javára. A székely gyerekek sokáig és sajátos módon ünnepelték győzelmüket, így például körtáncot jártak a terem közepén.



A győztes Székely Mikó Kollégium csapata kísérőikkel.
Az álló sorban balról Kovács Tünde tanárnő, a gyerekek felkészítője



A zirciek – ezen a tornán Zirc „A” – másodszor is másodikak lettek, de három a magyar igazság...

Némi meglepetésre a harmadik helyet a zirci általános iskola hatodik osztályosai szerezték meg, bebizonyítva, hogy lelkesedéssel, küzdeni akarással is komoly eredményeket lehet elérni. A szervezők több különdíjat is kiosztottak a tornán. A „Legsportszerűbb csapatnak” a Székely Mikó Kollégiumot választották, ahonnan a „Legjobb mezőnyjátékos”, *Máthás Mátyás István* is kikerült. A „Gólkirály” *Hegyi Bendegúz* lett, míg a „Legjobb kapus” címet *Piedl Erik* (mindketten Zirc „A”) érdemelte ki.



Burján István testnevelő, a rendezvény egyik szervezője kihirdeti az eredményeket

A díjazottak dísztárgyat, oklevelet, a helyezett csapatok érmet is átvehettek. A rendezvény megvalósulását nagyon sokan támogatták, akiket a szervezők majd a Képűjság hasábjain sorolnak fel. A helyszínen készített riportjaink megtekinthetők a Stúdió KB hétfévi adásában.

Kelemen Gábor